
CORRIGÉ du Devoir Surveillé n°1 Jeudi 2 octobre 2008
BTS domotique 1 1 heure

Exercice I
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Exercice II

On utilise les formules d’Euler :

trig2exp(cos(x));trig2exp(sin(x))
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et les formules de développement :

expand ((a+b)^3); expand ((a-b)^2)

3a2b +3ab2 +b3 +a3,− (2ab)+ (−b)2 +a2

et on obtient
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Exercice III

On résout l’équation :

S:=csolve (z^2-2*sqrt(2)*z+4=0,z)
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On cherche module et argument de la première solution :
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puis de la deuxième :

simplifier(abs(S[1]));simplifier(arg(S[1]))

2,
(−π)

4

Exercice IV

z1:=2*exp(i*pi/4)
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z2:=3*exp(-i*pi/6)
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approx(arg(z1+z2))
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